
Assessment Statistics: Student Evaluation of Instructor (Online Version)
 

 COMPUTERIZED ACCOUNTING - FALL 2009 (TC295.ACC.215.O01C.FA09) > CONTROL PANEL > GRADE CENTER > ITEM OPTIONS > ASSESSMENT 
STATISTICS: STUDENT EVALUATION OF INSTRUCTOR (ONLINE VERSION)

The statistics are calculated based only on the attempts being used in the grading option (Last attempt, First 
attempt, Lowest Score, Highest Score, or Average of Scores). If Average of Scores is the grading option, then all 
attempts are included in the statistics. 

Name Student Evaluation of Instructor (Online Version) 

Attempts 9 (Total of 9 attempts for this assessment) 

Instructions Please answer each of the 18 agreement statements and 4 open-ended questions. 

   Question 1   Multiple Choice  

 

The instructor clearly indicates the objectives of the course. 

 

Answers Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 2   Multiple Choice  

 

The instructor clearly explains how you are to be graded or evaluated at the beginning of the 
course. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 3   Multiple Choice  

 

The instructor clearly defines course requirements. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%
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Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 4   Multiple Choice  

 

The instructor relates the subject matter to the course objectives. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 77.778%

Good 22.222%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 5   Multiple Choice  

 

The course is planned and organized effectively. 

 

Answers Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 6   Multiple Choice  

 

The instructor communicates the subject matter clearly and effectively. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 66.667%

Good 33.333%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 7   Multiple Choice  

The instructor's style of teaching is helpful to you. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 77.778%
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Good 22.222%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 8   Multiple Choice  

 

The instructor responds to questions adequately. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 88.889%

Good 11.111%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 9   Multiple Choice  

 

The instructor makes students feel free to ask questions. 

 

Answers Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 10   Multiple Choice  

 

The instructor's method of evaluation is closely related to the material covered in the course. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 88.889%

Good 11.111%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 11   Multiple Choice  

The instructor's method of evaluation is understandable. 
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Answers Percent Answered

Excellent 88.889%

Good 11.111%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 12   Multiple Choice  

 

The instructor provides adequate feedback concerning student performance and progress. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 88.889%

Good 11.111%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 13   Multiple Choice  

 

The instructor shows concern for the educational needs of students. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 14   Multiple Choice  

 

The instructor treats students with respect. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%
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   Question 15   Multiple Choice  

 

The instructor attends class regularly. 

 

Answers Percent Answered

Not Applicable 88.889%

Excellent 0%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 11.111%

   Question 16   Multiple Choice  

 

The instructor normally begins and ends class at the scheduled time. 

 
Answers Percent Answered

Not Applicable 88.889%

Excellent  0%

Good  0%

Fair  0%

Poor  0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 11.111%

   Question 17   Multiple Choice  

 

The instructor is available for consultation. 

 
Answers Percent Answered

Excellent 77.778%

Good 22.222%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 18   Multiple Choice  

 

Overall, how would you rate the effectiveness of the instructor's teaching methods in this course? 

 
Answers Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%
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Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

   Question 19   Essay  

 

What do you like about this instructor's teaching methods? 

 

 

Unanswered Responses 

1

Given Answers

I liked the web page for his class, it showed that he is computer literate.  In past experience 
some teachers do not show that they can handle an online class because their computer skills 
are not that great. For example, they don't understand compatibility issues with certain 
programs and blackboard or homework managers through the publisher websites. I liked how 
you outlined each assignment and what was expected of us at what time. I liked that I was able 
to work at my own pace as long as the assignments were done at a certain time frame. I liked 
that when the deadline came near their was a reminder email, it makes me feel that you actually 
cared about each student and not throw it out there and say"if you don't do it....O' well". I have 
recommended you to all my friends for future classes.  :) 

Everything, mainly encouraging.

I am most impressed with the pace yourself way of learning.  In my experience when I have to 
meet quick turnaround deadlines I do not excel to my full potential.  I will feel rushed and 
overwhelmed, especially when taking other courses.  I learned much and really enjoyed using 
Peachtree software. 

The instructor allows enough time to complete your assignment and allows you to continue and 
finish the course on the ability of the student. 

I like the fact that everything was so planned and communicated to the students at the 
beginning of the course.  I also like that he tried to instill life-lessons in the students by talking 
about not waiting till the last minute to do the assignments because you never know what life will 
bring.  I think that the life lesson is a greater thing to be learned than then accounting work.  
Because this was an online course, the student was mainly teaching themselves, but I felt that 
Dr. Bryan was available if there were any problems or questions.  I also appreciated the 
opportunity for extra credit work.

I really liked how the work was clearly layed out in the beginning for each student to do with it 
what they needed - when they needed. They deadlines were extremely reasonable. It helped to 
take a lot of the stress off of the other many classes and deadlines I had to think about.  

They fact that it was up to the individual to complete things was nice. It did not feel the constant 
babysitting feeling I get from some of the other online courses I have taken. I guess what I am 
trying to say is, I like being able to just - get the work done - 

Instructors encouraging comments were nice also 

I really enjoyed that the instructors gives multiple chapters at once to complete and gives a few 
weeks to complete instead of an assignment each week. It gives adult students a bit more 
freedom that is very helpful when they have other things going on one week.  

Everything was well laid out so I could work at my own pace.  There was more than adequate 
time to get the assignments done and flexibility which helps someone like me who is a working 
single parent.  He was always accessible and very helpful all the way through the semester.
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   Question 20   Essay  

 

What do you dislike, if anything, about this instructor's teaching methods? 

 

 

Unanswered Responses 

4

Given Answers

NA 

No dislikes. 

Nothing

Nothing

none

   Question 21   Essay  

 

What changes, if any, would you like this instructor to make in this course? 

 

 

Unanswered Responses 

4

Given Answers

none

Nothing

none

Only a suggestion...I know it's the student's responsibility to check email for updates, but my 
work is demanding and then I come home and have personal and professional emails to sort 
through.  If something could be posted on Blackboard even just to say, check your email for an 
important message that would be great!  Again...I may totally be the exception.

I enjoyed the course and the set-up.

   Question 22   Essay  

 

Additional comments? 

 

 

Unanswered Responses 

3

Given Answers

Very fair Professor who understand that life happens. Would love to be able to have him for 
another class and would definitely recommend him to other students.  

Mike thank you so much for your encouragment throughout this process.  I had the issue with 
the overlook quiz which you forgave and then the drama with my software malfunction...you 
were so understanding and went out of your way to help me succeed.  Thank you!  Hope I get to 
take another class where you are the instructor. 

I would definitely recommend others to take this course.
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Sorry it took me so long to fill this out !   : ) 

Merry Christmas 

none

N/A
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